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Amplificador Ideal 

• BW = ∞ ……………………. Ancho de banda infinito (Bandwidth) 

• D% = 0% …………………... Distorsión 0% 

• Ƞ% = 100% ………………... Rendimiento 100% 

“La ganancia es independiente de las resistencias de generador y de carga” 

Amplificador Ideal de Tensión 

 

𝐴𝑣𝑠 =  
𝑉𝑜

𝑉𝑠
=  

𝑉𝑜

𝑉𝑖
 
𝑉𝑖

𝑉𝑠
 

𝑉𝑜 =  𝐴𝑣 𝑉𝑖 
𝑅𝐿

𝑅𝐿 + 𝑅𝑜
 

𝑉𝑜

𝑉𝑖
=  𝐴𝑣  

𝑅𝐿

𝑅𝐿 + 𝑅𝑜
 

𝑉𝑖 =  𝑉𝑠  
𝑅𝑖

𝑅𝑖 +  𝑅𝑠
 

∴  𝐴𝑣𝑠 =  𝐴𝑣  
𝑅𝐿

𝑅𝐿 + 𝑅𝑜
  

𝑅𝑖

𝑅𝑖 +  𝑅𝑠
   

Si queremos que sea ideal deben ser  𝑅𝑜 =  ∅   y  𝑅𝑖 =  ∞ ⟹ 𝐴𝑣𝑠 =  𝐴𝑉  

 



Electrónica Aplicada II   

 

 

  2 
 

Amplificador Ideal de Corriente 

𝐴𝐼𝑠 =  
𝐼𝑜

𝐼𝑠
=  

𝐼𝑜

𝐼𝑖

𝐼𝑖

𝐼𝑠
  

𝐼𝑜 =  𝐴𝐼  𝐼𝑖  
𝑅𝑜

𝑅𝑜 +  𝑅𝐿
  

𝐼𝑜

𝐼𝑖
=  𝐴𝐼  

𝑅𝑜

𝑅𝑜 +  𝑅𝐿
 

𝐼𝑖 =  𝐼𝑠  
𝑅𝑠

𝑅𝑠 +  𝑅𝑖
 

𝐼𝑖

𝐼𝑠
=

𝑅𝑠

𝑅𝑠 +  𝑅𝑖
 

∴  𝐴𝐼𝑠 =  𝐴𝐼  
𝑅𝑜

𝑅𝑜+ 𝑅𝐿
 

𝑅𝑠

𝑅𝑠+ 𝑅𝑖
   

 

Para ser ideal   𝑅𝑜 =  ∞  y  𝑅𝑖 =  ∅  

Entonces 𝐴𝐼𝑠 =  𝐴𝐼 
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Amplificador Ideal de Transresistencia 

𝑅𝑀𝑠 =  
𝑉𝑜

𝐼𝑠
=

 𝑉𝑜

𝐼𝑖

 𝐼𝑖

𝐼𝑠
  

𝑉𝑜 =  𝑅𝑚 𝐼𝑖  
𝑅𝐿

𝑅𝐿+ 𝑅𝑜
  

𝑉𝑜

𝐼𝑖
=  𝑅𝑚  

𝑅𝐿

𝑅𝐿 +  𝑅𝑜
 

𝐼𝑖 =  𝐼𝑠 

𝑅𝑠

𝑅𝑠 +  𝑅𝑖
 

𝐼𝑖

𝐼𝑆
=

𝑅𝑠

𝑅𝑠 +  𝑅𝑖
 

∴  𝑅𝑀𝑠 =  𝑅𝑚

𝑅𝐿

𝑅𝐿 +  𝑅𝑜
  

𝑅𝑠

𝑅𝑠 +  𝑅𝑖
 

 

Para ser ideal  𝑅𝑜 = ∅  y  𝑅𝑖 =  ∅  

Entonces 𝑅𝑀𝑠 = 𝑅𝑚 
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Amplificador Ideal de Transconductancia 

 

𝐺𝑀𝑠 =  
𝐼𝑜

𝑉𝑠
=  

𝐼𝑜

𝑉𝑖
 
𝑉𝑖

𝑉𝑠
 

𝐼𝑜 =  𝐺𝑚 𝑉𝑖  
𝑅𝑜

𝑅𝑜 +  𝑅𝐿
 

𝐼𝑜

𝑉𝑖
=  𝐺𝑚  

𝑅𝑜

𝑅𝑜 +  𝑅𝐿
 

𝑉𝑖 =  𝑉𝑠  
𝑅𝑖

𝑅𝑖 +  𝑅𝑠
 

𝑉𝑖

𝑉𝑠
=  

𝑅𝑖

𝑅𝑖 +  𝑅𝑠
 

∴  𝐺𝑀𝑠 =  𝐺𝑚

𝑅𝑜

𝑅𝐿 +  𝑅𝑜
  

𝑅𝑖

𝑅𝑖 +  𝑅𝑠
 

Para ser ideal  𝑅𝑜 = ∞  y  𝑅𝑖 =  ∞  

Entonces 𝐺𝑀𝑠 = 𝐺𝑚 
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Resumiendo 

 

Amp ideal Ri Ro 

Tensión ∞ Ø 

Corriente Ø ∞ 

Transresistencia Ø Ø 

Transconductancia ∞ ∞ 

 

Unidades: 

𝐴𝑣 = [     ] 

𝐴𝑖 = [     ] 

𝑅𝑚 = [Ω] 

𝐺𝑚 = [℧] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


